

许昌日报

XUCHANG DAILY

2022年9月 30 日

星期五 农历壬寅年九月初五

国内统一连续出版物号:CN 41-0013

中共许昌市委机关报

河南省一级报纸

许昌日报社出版

中共许昌市委主管主办

总编辑: 邓雷

第 9780 期 今日 8 版

ICBC 工银融e行

灵犀一点 智在掌握

一机在手 尽享所有



广告

让金融服务触手可及

© 95588 www.icbc.com.cn

书记暗访

本报记者 高伟山

社情民意在一线,领导干部也应该在一线。

9月28日17时许,市委书记史根治来到高铁许昌东站,实地暗访。

国庆节临近,党的二十大即将召开,车站作为人流密集场所,疫情防控、安全运营是极其重要的工作。而高铁许昌东站,既是南来北往的重要枢纽,又是美丽许昌的形象窗口。身为党的二十大代表,史根治此次到高铁站实地暗访、了解民意。

史根治先后查看了戴口罩、“两码”查验等防疫措施落实情况,随机向乘客询问“出行是去哪儿?当地的出站政策了解了吗?”“平时几天做一次核酸检测”……

随后,史根治来到出站口,看到这里围满了人,除了接站的亲戚朋友外,还有不少“热情”揽客的司机。

有的司机追着出站乘客问“去哪儿呀?坐不坐车?”“去禹州了。”“鄢陵的有没有?”还有的,两三个司机围着乘客追问。

看到这一场面,史根治上前向揽客

司机和车站工作人员了解情况。原来,这些司机有的是出租车司机,有的是网约车司机,有的则是无证运营车辆司机。

“这不仅造成了出站现场秩序混乱,形成疫情防控风险,而且造成了出租车、网约车市场乱象,乘客安全得不到有效保障,也影响了许昌的对外形象。监管部门是有责任的。”史根治说。

在广场北侧的出租车候客区域,十几辆“新配色”出租车正排队候客。今年4月起,中心城区出租车开始“换装”上路,统一更新为群众网络票选出的蓝色车型,而且均为尾气排放更少,运营成本更低的新能源车型。

特别是去年以来,中心城区巡游出租车推进混合所有制改革,由混合所有制公司代表政府对出租车进行管理和运营,努力探索“许昌模式”,并先后两次获省委书记楼阳生的批示肯定。这些,推动了许昌出租车市场更加规范有序。

边走边看,边挑问题。看到候客区是露天场地,史根治说道:“这里最好有个遮阳棚,免得候车乘客日晒雨淋。”

几名出租车司机正在车外闲聊,史根治上前攀谈:“新更换的车型怎么

样?”“跑起来体验怎么样?”“收入怎么样?”

司机们认出了史书记,纷纷笑着打招呼:“史书记好。”“我在抖音上看到过你,咱许昌有疫情那会儿,你领着大家抗疫呢。”“咱去年的防疫也干得漂亮。”……

接着,他们纷纷抓住机会,向偶遇的书记反映问题:

“有的网约车、‘黑车’有点乱,随意定价,不规范,扰乱了经营秩序”;

“执法人员上班时,出站口的秩序还能好点,他们一下班,现场就乱了”;

“县里出租车充电桩有点少,跑远路不太方便”……

史根治一一记住,答应他们认真研究、统筹解决,并叮嘱他们:出租车是城市的流动名片,要文明服务、规范经营、做好防护,不拒载、不甩客、不拼客、不宰客,当好许昌的“形象大使”。

实地暗访检查、一线发现问题,是史根治一贯践行和倡导的工作方式。在9月22日调研时,史根治对重点交通工程进展受阻“冒火”,就要求部门一把手“要以现场看、徒步走方

式,一线调度,现场办公,及早发现施工堵点,精准靶向破解问题”。

这是工作作风,更是实战能力。史根治多次要求许昌的党员干部:“什么是实战能力?把大事办好、急事办妥、难事办成,就是实战能力!”“抓落实的‘岗位’,主要不在办公室、会议室,不在文件堆、资料堆,要先从深入基层一线抓起”……

这次暗访持续了一个多小时。

返程路上,史根治拨通了市交通运输局局长的电话,要求加强出租车市场运营的规范和治理,依法查处违法违规经营行为,推广行业规范标准,加强日常监督管理,进一步树好许昌形象。同时,他让随后赶来的一名工作人员联系了东城区一名负责同志,通报了有关情况,安排他们实地调研论证。

“等过完国庆节,我还要专门听汇报……”

事业发展,关键在人,关键在干部。

唯有在一线发现问题,用实绩印证实干,锻造一个个铁脚板、硬脊梁、宽肩膀,才能在新的赶考路上奋勇争先、更加出彩。



9月26日,许继电源有限公司员工正在生产电动汽车直流充电桩。随着国家新能源领域产业的发展,许继电源公司围绕科技创新,不断深挖市场潜力,提升了电动汽车充电设施产品领域的研发与生产能力。

本报记者 乔利峰 摄



文春峰(中)与同事一起研究出土文物。

“你看,这里是夯土台,这里是中间的筑土,如果不是附近村民翻地起土出现了个小断崖,这里的痕迹很难被发现。”9月23日,在建安区榆林乡三刘村的一片农田里,文春峰头顶烈

喜迎二十大

我这十年·见证

许昌市文物考古研究管理所副所长文春峰—— 挖掘新时代的“厚重许昌”

本报记者 张哲源 李灏 文/图

日,面对土壁,用手铲快速刮落新土、划出土层分界线。他的鞋子上和衣服上沾满了泥土,如果不是衣服上“许昌考古”四个字,你一定会以为这是个手脚麻利的本地农民。

今年44岁的文春峰现任许昌市文物考古研究管理所副所长。他扎根许昌田野,从事文物保护工作已22年,见证了“厚重许昌”的蓬勃发展。

璀璨考古成果,见证厚重许昌

“作为夏都之源和华夏文化的发展之地,咱们许昌文化底蕴深厚,历史十分悠久。”文春峰介绍,从2000年参加考古工作以来,他从许昌市灞陵桥文物管理处到许昌市文物考古研究管理所,见证了许昌文物保护工作从有到专、不断壮大的历程,也目睹

了近年来所取得的重大考古成果。

瓦店遗址,位于禹州市火龙镇瓦店村,先后被纳入“夏商周断代工程”“中华文明探源工程”“考古中国·夏文化研究”等重大考古项目;2006年5月,被国务院公布为第六批全国重点文物保护单位。

灵井“许昌人”遗址,位于建安区灵井镇,其发现填补了我国古人类演化过程中人类化石的重要缺环,是研究中国现代人类起源的重要资料;2013年5月,被国务院公布为第七批全国重点文物保护单位。

汉魏许都故城遗址,位于建安区张潘镇,是汉魏时期的古城遗址,汉魏许都故城原系西周时许国都城;2013年5月,被国务院核定公布为第七批

全国重点文物保护单位。

“这些璀璨的文化成果见证了厚重许昌的历史传承!”文春峰说,作为一名文物工作者,多年来自己很有幸参与了这些重大文物考古工作。

(下转第二版)

相关报道请扫码观看



许昌时刻
抖音号



许昌时刻
微信公众号

“传播三国文化 坚定文化自信” 市政协委员大讲堂精彩开讲 刘保新等出席

本报讯 (记者 付家宝) 9月29日,“传播三国文化 坚定文化自信”市政协委员大讲堂精彩开讲。市政协主席刘保新,市政协副主席刘瑞红、尹俊营、孙春娅,市政协秘书长蔚钟声参加会议。

会议应到61人,实到45人,符合政协章程规定人数。

会议传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神、迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神等,听取市发改委负责同志关于我市城乡融合共同富裕先行试验区建设工作推进情况汇报、市政协经济委负责同志关于许昌城乡融合共同富裕先行试验区建设调研情况汇报,部分政协委员围绕议题进行重点发言。会议还审议通过了有关人事事项。

结合会议主题,刘保新强调,一要充分认识做好新时代统一战线工作的重大意义。要强化理论武装、政治引领、责任担当,发展壮大新时代最广泛的爱国统一战线,

为许昌高质量发展凝聚人心、汇聚力量。二要积极助推许昌城乡融合共同富裕先行试验区建设。要深化认识,把握机遇,尽快制定出台我市推进先行试验区建设的实施方案,建立健全配套政策体系。要找准方向,探索攻坚,聚力“做大蛋糕”,聚焦“城乡融合”,增进“民生福祉”。要履行职能,献计出力,做到自觉躬身入局,积极建言献策,注重成果转化。三要精心谋划,认真做好换届准备工作。今年是七届政协任期的最后一年,要认真总结本届政协工作经验,精心谋划未来五年政协发展思路举措,切实做好换届的有关准备工作。四要主动担当作为,高质量完成第四季度工作。要强化理论学习培训,保质保量完成年度各项工作任务,持续加强能力建设,全力推动政协工作提质增效、创新发展。

市政府有关负责同志表示,将组织做好对委员们提出的意见和建议的研究落实,不断推动我市城乡融合共同富裕先行试验区建设取得新进展,再上新台阶。

王志宏主持召开“大干三个月、决战四季度,开展全市高速公路项目建设集中攻坚行动”推进会
王自合出席“喜迎二十大 建功新时代”
许昌市书画摄影展开幕式

张庆一出席市委统战工作领导小组工作推进会
张庆一出席全市乡镇(街道)商会建设现场观摩会
李海峰出席市委办公室机关委员会换届选举党员大会

用我们的力量 致敬忠诚卫士

优待证面向符合条件的退役军人和烈士遗属等其他优抚对象免费发放,除享受国家和地方等优待服务外,邮储银行提供全方位的金融和非金融增值服务优惠。

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066
许昌市兴华路支行 4331662 建安区镜水路支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106655 襄城行政区支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310 广告



许昌市退役军人事务局 联合承办

值班总编 李春霞 编辑 王辉 校对 张良 E-mail:xcrbzbs@sina.com 网址: http://www.21xc.com 许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅(3元/月) 新闻热线: 4396826